
Referat fra generalforsamling i Den Frie Bowling Union mandag d. 18. maj 

2026 kl. 19.00 i Cecilie`s, Englandsvej 337, 2770 Kastrup 

Klubber der var repræsenteret: Alley Katz – BK Diget – BwK Glad Bowl – De 

Blå Elefanter – Game On – HBK – SAS – Team Break-Point – Trotterne 

Formanden Søren Jørgensen byder velkommen.  

Dagsorden:  

a. Valg af dirigent 

Søren Jørgensen valgt 

   

b. Formandens beretning. 

 
Formandens beretning 2025/2026 
 
Så er sæson 2025-26 færdig og holdmesterskabet blev denne gang vundet af Team BBS. 
Stort tillykke til dem. Der har været mange fine resultater og flere 300 serier. 
Det er igen gået meget fint med indtastning, meget få fejl, og der har vist kun været tale 
Om en rykker og det skulle meget gerne fortsætte. Vi vil helst ikke til at indføre straf for at 
Rykke flere gange og evt. til at fratage evt. point Hvis det bliver aktuelt, må vi lave ændring af 
spillereglerne. Der har i sæsonen været spillet en kamp hvor forsinkelserne var så store at 
De 2 hold der spillede blev enige om ikke at spille sidste serie. Det må ikke ske fremover, da 
Vores system ikke kan regne med 0-0 som uafgjort. Da vi spiller om 14 point, var jeg nødt til 
At give hver spiller 1 kegle i sidste serie, men det er ikke retvisende snitmæssigt, så undgå 
Det i fremtiden. Vedr. forespørgslen om at ændre format til 4 serier, er der 1 klub af dem der 
Har svaret der ville have 4 serier, så det er nedstemt og vi fortsætter med det vi har. Der har 
Også været spurgt om man kunne have 2 reserver. Det har vi svaret nej til, da det også vil 
Kræve ændring af formatet, som i øvrigt også ville blive dyrt. Ca 20.000. 
Der vil i sæsonerne fremover ikke være lister over turneringsledelse, da vi har besluttet at 
Hjemmeholdet har dommertjansen i egen kamp. Det vil også komme ind på Facebook. 
Vores mesterskabsstævne her i Maj havde følgende vindere. 
Kirsten Jensen, HBK  -  Lucas Thomsen, BK Diget 
Der var igen fine præmier både med penge og brugsting. 
Vedr. nye regler vedr. urethan kugler vil vi ikke forbyde dem, men fraråde dem. 
Vi har fået forespørgsel fra 2 nye klubber til den nye sæson, GBK og Døvania, velkommen 
Til dem.  
Tak til bestyrelsen for et fint samarbejde i sæsonen der er gået. 
Jeg vil slutte min beretning med at sige at jeg tidligt på sæsonen har sendt ud til klubberne 
At udløbsdatoen for min og også turformandens job var nær. Det vil fremgå under valg 



Til bestyrelse at turformanden kun stiller op for 1 år, og at jeg stopper til Maj 2027. 
Efter over 35 år i bestyrelsen må nok være nok. Dette kan ikke ændres så klubberne må 
Finde en løsning på dette, da vores fine union gerne skulle fortsætte længe endnu. 

 Arbejdet i bestyrelsen er overkommeligt og ikke uinteressant Tak herfra 

 Spørgsmål til beretningen: 

Mille, Team Break-Point: Grunden til at de droppede 6. serie, var ikke på 

grund af tiden, men der var andre der skulle bruge banerne. Der er generelt 

mangel på baner. 

Marie, HBK: Det problem er vi ikke stødt på.  

Birgitte, De Blå Elefanter: Hvad betyder det med de kugler, man ikke må 

bruge.  

Søren, formanden: Vi har besluttet at i DFBU bliver de ikke forbudt næste 

sæson, men vi fraråder at bruge dem. I sæson 2027/28 vil vi følge DBwF`s 

regler og så bliver de forbudt.  

Mille, Team Break-Point: DBwF følger IBF`s regler og der kommer mere 

information senere. Vil det sige at man følger DBWF`s regler men bare 

forsinket 1 år.  

Bente, bestyrelsen: David, ville du bruge kuglerne i næste sæson? 

David, Alley Katz: Ja, det ville jeg nok, hvis det var muligt. 

Bente, bestyrelsen: Vi har haft problemer med, at der manglede 

turneringsledere bl.a., flyttede kampe, derfor vil der fra næste sæson lavet 

den regel, at det altid er hjemmeholdet der er turneringsleder for deres egen 

kamp. 

Henning, SAS: Men de har ingen uddannelse. 

Bente, bestyrelsen: Det har de heller ikke haft indtil nu. 

David, Alley Katz: I Rødovre har vi fulgt listen ved flyttede kampe. 

Søren, formand: Der vil altid være flyttede kampe, og problemet vil altid 

være der. 

Beretningen blev godkendt. 

   

c. Regnskab. 

Berit forelagte regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt. 

 



d. Indkommende forslag 

Ingen modtaget. 

 

e. Budget og licens. 

Spørgsmål til budget: 

Marie, HBK: Holdafgift i budgettet er den samme som i år. 

Berit, kasserer: Vi ved jo ikke lige hvor mange der bliver meldt til. 

Budget godkendt og licensen forbliver uændret. 

 

f. Valg af bestyrelse og revisor  

1. Næstformand – Carsten Trane er villig til genvalg, Genvalgt. 
2. Kasserer – Berit Iwanouw ønsker ikke genvalg,  

     bestyrelsen foreslår Christina Buch. Nyvalgt 

3. Turneringsudvalgsformand – Bente Jørgensen er villig til genvalg for 1 år. 

      Genvalgt. 

4. Suppleant – Mie Agerbo er villig til genvalg. Genvalgt 
5. Revisor – Jonna Oder ønsker ikke genvalg. Berit nyvalgt. 

6. Revisorsuppleant – Tommy Møller Jensen er villig til genvalg. Genvalgt 

 

g. Eventuelt 

Michael, De Blå Elefanter: Skal man bruge klubtrøje. 

Megen diskussion om klubtrøjer, men det er nok dommeren der bestemmer, 

DFBU vil prøve at rette reglerne til i spilleregler, så det fremgår tydeligt 

hvad man må og ikke må. 

Søren, formand: Vil bare gøre opmærksom på, at han, Bente og Annie 

forlader bestyrelsen til næste generalforsamling, så det er meget vigtigt, at 

der findes nogle nye kræfter, til at gå ind i bestyrelsen. Arbejdet er 

overkommeligt, lige omkring turneringsplanlægning er nok det travleste 

tidspunkt. Så tænk på, om I kunne tænke jer, at få lidt indflydelse.  

  

 

Med venlig hilsen 

Bestyrelsen i Den Frie Bowling Union 

 


